

PROCÈS-VERBAL

de la réunion du Conseil d'Administration

du 4 juillet 2019

Présents :

Jean-Luc ESCALE, président
Hervé CARLIER, vice-président
Fabien DELMAS, vice-président
Marie Claire BERGUES, secrétaire
Fabien ROGER, trésorier

Excusés :

Didier BRIOT, vice-président
Bruno DAGRON, vice-président
Caroline MANSOURI-POULAIN, secrétaire adjointe
Astrid POTIER, membre
Dominique RIU, membre

La réunion a eu lieu dans les locaux du Centre Bourneville à Montpellier de 14h à 16h30.

Ordre du jour :

- 1. Approbation du procès-verbal du 1 avril 2019**
- 2. Point sur la journée du 6 juin à Carcassonne**

Nous commentons le tableau de la typologie des participants ainsi que le retour de l'enquête de satisfaction.

Nous faisons le constat d'une meilleure rentrée des paiements par rapport à l'année dernière.

Pour le moment, il n'y a pas de possibilité de mettre les documents sur le site car il est en cours d'évolution.

Il y a nécessité de proposer un logo : nous optons pour les couleurs historiques de l'association avec une idée de carte géographique, du bord de la méditerranée...

Sur le site, nous mettrons les PowerPoint du Président, de Carole PEINTRE, de Ludovic MARRIOTTI, de Bruno FOUCARD, du SESSAD SOL-N et du SESSAD PRO 48. Par contre, nous ne mettrons pas les vignettes cliniques.

Pour l'heure, nous envoyons un courriel pour dire de nous excuser pour ce désagrément et transmettons en pièce jointe le document de présentation de Carole PEINTRE.

La secrétaire positionnera les documents à la rentrée.

Il faudra aussi faire les remerciements pour les institutionnels.

3. Préparation de l'Assemblée Générale

- Définition des objectifs associatifs et étude des statuts

Prise de parole du Président pour dire que les objectifs qui étaient fixés à sa prise de fonction sont remplis : implanter l'Association en Occitanie et lui faire passer un échelon en termes de représentation.

La secrétaire envoie la version Word des statuts pour un pré-travail effectué par Fabien DELMAS avant la prochaine réunion concernant la possibilité d'adhésion d'une association regroupant plusieurs SESSAD.

- Point financier

L'Association dispose de quelques moyens pour effectuer de nouvelles journées.

- Renouvellement du Conseil d'Administration et élections

Le Président téléphone à Mme LEVRIER (ASEI) et à Mr CAYRE (AGAPEI).

Le trésorier a sollicité Mme OLLIVIER (MDA48) et Mr TOSI (AFDAIM 11).

Fabien DELMAS téléphone à l'APAJH, les PEP12, l'Association Joseph SAUVY et l'IJA.

Hervé CARLIER sollicite des collègues du GARD.

- Date de l'assemblée générale

Nous fixons le vendredi 27 septembre à Carcassonne.

Conférence autour de l'inclusion : « porter un regard critique sur le concept d'inclusion », le titre pourrait être : « Dynamique inclusive : ambitions et travers ou ambitions et objections ».

Le programme a été fixé.

13h30 : Accueil

14h : Conférence (le président contacte Luc GATEAU de l'UNAPEI)

15h ou 15h30 : Assemblées Générales extraordinaire et ordinaire

16h30 ou 17h : Collation conviviale

17h 15 ou 17h 45 : Réunion du Conseil d'Administration

Fin de la réunion vers 18h ou 18h30.

La prochaine réunion du Conseil d'administration se déroulera le vendredi 30 août 2019 de 14h à 16h30 dans les locaux de l'IME L'ENSOLEILLADE à St André de Sangonis

La secrétaire
Marie Claire BERGUES

